



# StoColor Jumbosil

Υψηλής ποιότητας  
ακρυλοσιλικονούχος βαφή

Προσόψεις



Βαφές



**Υψηλής ποιότητας προστασία με κορυφαίο συνδυασμό διαπνοής και αδιαβροχοποίησης.**

Το **StoColor Jumbosil** συνδυάζοντας ακρυλικές και σιλικονούχες ρητίνες είναι σχεδιασμένο για να προσφέρει άριστα αποτελέσματα και υψηλού επιπέδου προστασία. Διατηρεί την όψη των κτιρίων αναλλοίωτη στο χρόνο, προστατεύοντας τις εξωτερικές επιφάνειες από κάθε περιβαλλοντική επίδραση.

# StoColor Jumbosil

## Μοναδικές ιδιότητες σε μία βαφή προσόψεων

Ειδικά σχεδιασμένο για υγιείς προσόψεις με προσθήκη γνήσιων σιλικονούχων ρητινών, το StoColor Jumbosil εξασφαλίζει στις προσόψεις την λειτουργικότητα που έχουν ανάγκη. Το StoColor Jumbosil, συνδυάζοντας την εμπειρία δεκαετιών της Sto στις ακρυλοσιλικονούχες βαφές, αδιαβροχοποιεί και προστατεύει ενώ ταυτόχρονα επιτρέπει την διαπνοή και το στέγνωμα των τοίχων.

### Τεχνολογία σιλικονούχων βαφών

Ο συνδυασμός ακρυλικών και σιλικονούχων ρητινών προσφέρει στο StoColor Jumbosil υψηλή αδιαβροχοποίηση και ταυτόχρονα πολύ καλή διαπνοή. Με τον τρόπο αυτό ακόμα και οι παλαιές προσόψεις μπορούν να ξαναβρούν τη φρεσκάδα και τη λειτουργικότητά τους. Οι άριστες γεμιστικές του ιδιότητες εξασφαλίζουν ότι και η μικρότερη τριχοειδής ρωγμή θα σφραγιστεί εύκολα ενώ η ελαστικότητά που προσφέρει θα διατηρήσει το επιθυμητό αποτέλεσμα για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Τέλος, τα ειδικά πρόσθετα που περιέχει προστατεύουν την πρόσοψη από άλγη και μύκητες ακόμα και σε παρατεταμένες περιόδους υγρασίας.

### Μοναδικά πλεονεκτήματα στις ανακαινίσεις

Το StoColor Jumbosil είναι ειδικά σχεδιασμένο για να προσφέρει εύκολη, γρήγορη και μόνιμη σφράγιση τριχοειδών ρωγμών και πόρων στα επιχρίσματα προσόψεων. Ειδικά σε επαναβαφές και ανακαινίσεις, η σύσταση και η καλυπτικότητα του StoColor Jumbosil κάνουν τη σφράγιση ρωγμών στις προσόψεις "παιχνίδι". Η σωστή προστασία των προσόψεων προϋποθέτει την πλήρη αδιαβροχοποίησή τους. Η βαφή StoColor Jumbosil όχι μόνο εξασφαλίζει την αδιαβροποίηση και την διαπνοή του κτιρίου, αλλά ταυτόχρονα κάνει και την αποτελεσματική πλήρωση των τριχοειδών ρωγμών πιο εύκολη από ποτέ.



### Σύστημα βαφής StoColor Jumbosil

Σε νέες προσόψεις	Αστάρι → Stoplex W → 0,10 - 0,20 lt/m <sup>2</sup>
Σε επαναβαφές	Αστάρι → StoPrim Plex → 0,10 - 0,20 lt/m <sup>2</sup>
Στρώση βαφής	2 στρώσεις εφαρμογής StoColor Jumbosil → 0,125 - 0,15 ανά στρώση



## Κατι περισσότερο από βαφή

### Εξαφανίζει τις ρωγμές

Η αυξημένη πυκνότητα, γεμιστική ικανότητα και καλυπτικότητα που διαθέτει το StoColor Jumbosil γεμίζει και καλύπτει τριχοειδείς ρωγμές με ευκολία.

### Εξασφαλισμένη αξιοπιστία

Εξαιτίας της υψηλής ποιότητας ακρυλικοσιλικονούχου ρητίνης και της προηγμένης σύνθεσής του, εξασφαλίζει υψηλή προστασία κατά της υγρασίας και ταυτόχρονα διαπνοή της τοιχοποιίας, με απaráμιλλη αντοχή στο χρόνο και την UV ακτινοβολία.

### Εύκολα, γρήγορα, αποτελεσματικά

Με ένα μόνο πέρασμα μπορεί να εξασφαλίσει υψηλής ποιότητας τελική επιφάνεια ακόμα και σε δύσκολα υποστρώματα, ενώ η ματ εμφάνιση κρύβει τις ατέλειες από την πρόσωση.

### Χωρίς προβλήματα στην εφαρμογή

Η κορυφαία τεχνολογία της Sto στην παραγωγή βαφών υψηλής ποιότητας εγγυάται ένα άριστο προϊόν με κορυφαίες ιδιότητες στην εφαρμογή και άψογο τελικό αποτέλεσμα.

## Jumbosil με μια ματιά

<b>Περιοχές εφαρμογής</b>	Εξωτερική χρήση, σε νέες και παλιές κατασκευές
<b>Ιδιότητες</b>	Εξαιρετικές ιδιότητες γεμίματος ατελειών Μεγάλη καλυπτικότητα Υψηλή πρόσωση και αντοχή Άριστη προστασία των προσώψεων
<b>Υπόστρωμα</b>	Καθαρά, οργανικά και ανόργανα υποστρώματα
<b>Απόχρωση</b>	Λευκό και χρωματιστό σύμφωνα με το StoColor System
<b>Εφαρμογή</b>	   (από +5 °C έως +30 °C)
<b>Απόδοση</b>	0.20 - 0.25 l/m <sup>2</sup>
<b>Αραίωση</b>	Με νερό μέχρι 5% - ανάλογα το υπόστρωμα (συμβουλευτείτε τα τεχνικά φυλλάδια)
<b>Χρόνος επαναβαφής</b>	~ 12 ώρες (+20 °C και 65 % υγρασία σε επιφάνειες που αερίζονται επαρκώς), εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες
<b>Συσκευασία</b>	10 lt / 5 lt

**StoHellas**  
**Αποκλειστικός αντιπρόσωπος Sto**  
**Τμήμα της Drapa chemie**  
Λ. Μεγαρίδος & Χίου  
Θέση Μαύρη Γιώρα  
Ασπρόπυργος Αττικής  
19300  
Τηλ.: 210 5570191  
Fax: 210 5593945  
stoinfo@drapa.gr  
www.stohellas.gr